

泽连斯基访美获捐“爱国者”导弹

俄航天集团前总裁遭炮击

据多家媒体报道，乌克兰总统泽连斯基于当地时间12月21日到访美国华盛顿，会见美国总统拜登，并在美国国会发表演讲。这是自俄乌冲突爆发以来，泽连斯基首次出国访问。

美国总统拜登在共同召开的新闻发布会上再次宣布，将向乌克兰提供包含“爱国者”防空导弹系统在内的约18亿美元额外军事援助，并表示美国国际开发署(USAID)当天已经承诺向乌克兰提供超过3.74亿美元的紧急人道主义援助。

当天结束与拜登的会晤后，泽连斯基还将前往美国国会进行演讲。

泽连斯基的此次访问高度敏感。直到12月20日晚，美国和乌克兰有关方面才陆续透露有关此次行程的信息。

美联社援引美国政府一位不愿透露姓名的高级官员的说法称，拜登和泽连斯基在12月11日的

一次电话中首次讨论了有关泽连斯基访美的想法，3天后，美方对泽连斯基发出了正式邀请。

上述官员称，泽连斯基在12月16日接受邀请，并于12月18日正式确认了出访安排，随后，白宫开始安排泽连斯基在美国国会演讲等事宜。

该官员还称，白宫与乌克兰方面就泽连斯基出访的安全问题进行了磋商，但拒绝详细说明对泽连斯基采取了哪些安全措施。

多家媒体称，泽连斯基此行的主要诉求是敦促美国加大援助力度。据路透社报道，泽连斯基表示，他此行将与拜登就加强乌克兰的“防御能力与恢复能力”进行会谈。另外，泽连斯基近期已多次敦促美国及其盟友向乌克兰提供更先进的武器系统，包括防空导弹等。

在泽连斯基此次访美的行程中，国会演讲可能比会见拜登更为重要。美国中期选举过后，两

党在国会的角力可能影响美国政府未来对乌克兰的援助计划。

美国共和党即将在明年1月控制众议院，该党誓言要对援助乌克兰的法案进行更为严格的审查，预计美国政府在援助问题上将面临更大的阻力。

据美国全国公共广播电台(NPR)报道，美国国会必须在当地时间12月23日之前通过美国政府2023财年支出法案，否则美国政府面临停摆风险。这项总价值约1.7万亿美元的支出法案中，包括了价值450亿美元的对乌援助资金。

另悉，当地时间22日，俄罗斯航天集团前总裁罗戈津的助手向媒体透露，包括罗戈津在内的军事顾问小组在顿涅茨克郊区的酒店遭到炮击，罗戈津本人背部受伤，已经被送往医院接受治疗，没有生命危险。

据新京报、央视

外事

中方敦促美尊重WTO涉港裁决

中国香港诉美国原产地标记措施世贸争端案专家组21日发布报告，裁决美国实施的原产地标记措施规定违反世贸组织(WTO)规则。外交部发言人毛宁在22日例行记者会上就此答问时表示，中方敦促美方尊重专家组裁决，采取实际行动纠正错误做法。

“中方对世贸组织专家组作出的公正裁决表示欢迎。”毛宁说，香港单独关税区地位是中国政府同意，通过《中华人民共和国香港特别行政区基本法》确认，由世贸组织多边规则确立，不是来自某一成员的单独赋予。

毛宁表示，美方泛化国家安全概念，把贸易问题政治化，既违反世贸组织规则，也不符合其自身利益。中方敦促美方尊重专家组裁决，采取实际行动纠正错误做法。

据新华社

反腐

“政法虎”甘荣坤受贿1.66亿受审

2022年12月22日，江苏省常州市中级人民法院一审公开开庭审理了河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤受贿一案。

江苏省常州市人民检察院起诉指控：1999年至2021年，被告人甘荣坤利用担任海关总署财务科技司副司长、财务装备司司长、基建办公室主任，北京海关关长，湖北省副省长，黑龙江省委常委、政法委书记，河南省委常委、政法委书记等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件，为他人在工程承揽、企业经营、案件处理等事项上提供帮助，非法收受财物共计折合人民币1.66亿余元。检察机关提请以受贿罪追究甘荣坤的刑事责任。

甘荣坤当庭表示认罪、悔罪。庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。

据新华社

体育

“球王”贝利病情恶化

巴西圣保罗阿尔伯特·爱因斯坦医院21日宣布，目前正在该处住院的“球王”贝利病情恶化，即将来临的圣诞节也将在医院度过。

当日下午的医学报告称，在11月29日因重新评估化疗效果而入院以来，贝利的肿瘤出现恶化，肾脏和心脏功能出现障碍，需要特别护理。他将继续在普通病房接受必要的医疗团队看护。

此前贝利的女儿凯丽·纳西门托也透露，圣诞节期间贝利将继续住院。

凯丽说：“我们家庭的圣诞聚会将取消。我们决定和医生一起，我们最好还是继续留在这里和爱因斯坦(医院)的家人共同度过。”

凯丽同时感谢了全世界为贝利祈福的人。

据新华社

节地生态葬渐入人心

南京市民观念改变 催生雨花功德园小型生态墓热销

随着人们环保意识的增强、殡葬观念逐步更新，节地生态葬成为时下引领殡葬发展趋势的新风尚。选择节地生态葬的南京市民也越来越多。以南京雨花功德园为例，最近几年，小型生态墓已成为众多客户的首选。

通讯员 胡静 现代快报+记者 徐苏宁/文 赵杰/摄

观念改变，功德园小型生态墓热销

多年来，功德园专业优质的服务，让不少人越来越青睐。前几天，有一位八旬老人和家人一起来挑选墓，老人在园区看了一圈后觉得小型生态墓非常好，地段好，节约土地，也满足了她入土为安的心愿。老人认为，墓不在乎大小，装得下思念就好。“对于逝者的怀念有多种方式，并不拘泥于修墓地、建墓碑、在特定的时间才去扫墓。”她觉得，百年后选择小型生态墓，也算是自己为子孙后代最后作的一点贡献了，不争土地。

记者了解到，今年以来，功德园的小型生态墓已经成为销售主力，这使得墓园的生态葬与传统墓葬的占比差距逐渐缩小，每年选择生态葬的人数也逐渐增加。

市民观念的改变，也是功德园小型生态墓热销的原因之一。

“我们父辈中不少人将殡葬的消费与孝心联系在一起，觉得花费越多就是越孝顺。”市民周先生说，他发现，年轻人的丧葬观念与父辈相比已经发生了很大的变化，“生前厚养，逝后薄葬，周围的90后、95后，也聊起过这样的话题，都希望可以少占地甚至不占地。回归大自然，是人的一生‘来去无牵无挂’的最好诠释。”

不断创新，推广节地的现代殡葬理念

在雨花功德园桂苑，一对巨型的蝴蝶雕塑

矗立在花坛之中，它还有一个美丽的名字——蝶恋花，这里是“生命菁华”葬安放所在地。

据悉，雨花功德园“生命菁华”葬自去年推出后，每天都有数十位市民拨打雨花功德园24小时服务专线52431893或18951664444前来咨询。所谓“生命菁华”是通过特殊工艺，将逝者骨灰缩小至原体积的10%左右，质量不变。相比另一种节地技术“生命晶玉”(骨灰结晶体)而言，“生命菁华”的体积更小，更有利推广节地的现代殡葬理念。

“生命菁华”葬的推出，在当前土地稀缺的刚性制约下，具有十分重要的意义。雨花功德园工作人员介绍，“蝶恋花”区域总共48平方米，如果放置传统墓穴，只能放二三十个。但目前，这里可以同时安放88个生命晶玉葬、189个双穴壁葬、123个双穴生态墓，大大节省了土地资源。同时，这也体现了现代人对生命的全新态度，让缅怀追思更加人文、科学、环保。

值得一提的是，“生命菁华”葬可将单个墓碑的厚度加至12厘米，墓碑背后、墓盖上均可安放“生命菁华”，单个墓园可变为数代人墓园。

雨花功德园相关负责人表示，从现在起，爷爷奶奶墓在雨花台功德园的，我们原则上将不再建议购买新的墓地，可以通过老墓改造，以“生命菁华”葬为主要形式，解决父辈百年后葬入祖坟的心愿。这样的创新做法也让越来越多人接受节地生态葬。



雨花功德园节地生态葬

天天出彩

体彩7位数(22196期)

中奖号码: 5 6 4 8 5 6 9	奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元	

体彩排列5(22342期)

中奖号码: 3 8 3 1 4	奖级	中奖注数	每注奖金
等奖	27注	100000元	

体彩排列3(22342期)

中奖号码: 3 8 3	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	619注	1040元	
组选3	1100注	346元	
组选6	0注	173元	

福彩15选5(2022342期)

中奖号码: 4 6 11 13 14	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元	
一等奖	40注	4541元	

福彩双色球(2022147期)

红球号码: 2 3 7 13 20 30	蓝球号码: 10
投注号码: 17注	每注奖金 5619498元

福彩3D游戏(2022342期)

中奖号码: 5 7 1	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1026注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2720注	173元	

福彩快乐8(2022342期)

本期销售额: 8084万元	开奖时间: 2022年12月22日
开奖号码:	
11 15 16 22 29 30 35 37 40 42	45 49 53 55 59 64 67 68 76 79

体彩鸡毛信

大乐透开1注1800万元封顶大奖！

12月21日，体彩大乐透第22146期开奖，本期全国开出1注1800万元追加一等奖，落户四川成都。本期开奖结果后，10.91亿元奖池金滚存至周六开奖的大乐透第22147期，敬请关注。
苏彩